
ЗМАГАННЯ 

науково-дослідницьких проектів студентів-соціологів 

Історичного факультету 

9 вересня відбулася знакова подія для студентів-соціологів, а саме змагання (чи 

баттл) кращих трьох науково-дослідницьких проектів, підготованих командами 

першого курсу ще минулого навчального року в межах вивчення предмету 

«Соціологія Інтернету». Таких проектів тодішні першокурсники створили вісім, 

з яких три перших пройшли у фінальний етап змагань. Але оскільки минулоріч 

навчання через карантин відбувалося в дистанційному форматі, викладачі цього 

предмету (проф. Черниш Н.Й., асист. Хміль Я.В.) були змушені перенести 

визначення найсильнішого з проектів на початок 2021/2022 навч. р. Було 

визначено декілька цілей проведення такої форми навчальних занять: 

1) визначити призові місця проектів під час відкритого громадського 

обговорення спільнотою студентів-соціологів; 

2) показати студентам першого курсу те, якими можуть і мають бути результати 

виконання їхніх проектів, на прикладі старшого курсу; 

3) залучити студентів 3 к. бакалаврату і першого курсу магістерської програми 

054 «Соціологія» до знайомства із студентами перших курсів та оцінювання їхніх 

науково-дослідницьких доробків; 

4) встановити дружні зв»язки між студентами-соціологами різних курсів, 

активізувати роботу студентських порадників на кафедрі соціології. 

Отож до уваги присутніх було представлено три проекти колишніх 

першокурсників, які вони виконували під керівництвом обраних ними 

менеджерів протягом вивчення предмету «Соціологія Інтернету» у 1 семестрі 

2020/2021 навч. р. Надаємо їхні назви і прізвища виконавців: 

 проект № 1 «Формування уявлень підлітків про стандарти краси за допомогою 

соціальних мереж» (проект виконаний Вікторією Шешурак індивідуально) 

 проект № 2 «Проблема конфіденційності в Інтернеті (на прикладі компанії 

GOOGLE)» (розробили Михайло Папевський – менеджер і Андрій Плешаков) 

 проект № 3 «Інтернет-меми та їхній вплив на повсякденне життя молоді» 

(менеджер проекту – Влад Горошко працював разом із Артемом Богдановичем). 

В такому порядку підсумки виконання проектів у вигляді презентацій були 

представлені на розгляд колективного журі з усіх присутніх студентів, тобто 36 

осіб. Після успішно здійснених презентацій проектів лічильна комісія на чолі із 

завідувачем кафедри соціології проф. Ю.Ф. Пачковським та студентською 

порадницею Яриною Кобзаревою з 1 курсу магістерської програми оголосила 

підсумки оцінювання проектів. Всі вони були оцінені досить високо і розрив в 

балах був мінімальним. Перше місце було присуджено проекту № 3 про вплив 

Інтернет-мемів на повсякденне життя української молоді (менеджер В. 

Горошко), який набрав 14 голосів присутніх. Друге місце виборов і набрав 12 

голосів присутніх проект № 2 стосовно безпекової політики компанії GOOGLE 

(менеджер М. Папевський). Третю сходинку посів проект № 1 щодо формування 

уявлень підліткової аудиторії соціальних мереж про стандарти краси (одноосібна 

виконавиця-менеджерка В. Шешурак) з 10 голосами підтримки. Присутні щиро 

вітали переможців – виконавців проекту, мали можливість порівняти свої 

досягнення із напрацюваннями теперішнього другого курсу, замислитися над 



тим, які сфери віртуального життя в Інтернеті варті дослідницької уваги 

студентів-соціологів і яке значення для розвитку молодіжного сегменту 

сучасного населення України вони мають. На майбутнє викладачі, що 

викладають навчальну дисципліну «Соціологія Інтернету», планують зробити 

максимально публічною процедуру презентації і оцінювання науково- 

дослідницьких проектів та урізноманітнення тем, які студенти обирають для 

вивчення, представленням доробків кращих з них на сайтах кафедри і 

факультету, а також визначити найбільш оптимальний спосіб відзначення 

виконавців проектів-переможців. 

 

 



 

 



 


